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Thomas C. Spanos

Από: Thomas C. Spanos [info@spanosthomas.eu]
Αποστολή: Δευτέρα, 18 Ιουλίου 2022 5:33 μμ
Προς: 'Χρήστος Γεωργίου Σπανός (christos@12ne.gr)'
Κοινοποίηση: Στέλιος Καστανάκης (stelios@12ne.gr); Μιχαήλ Μιχαήλ (mm@12ne.gr); Εμμανουήλ Ι. 

Παπαϊωάννου (papaioannou.law@gmail.com); Ειρήνη Γεωργίου Σπανού (irinisp@
12ne.gr); Νικήτας Γεωργίου Σπανός (spanosnikitas@gmail.com); Μιχάλη Χρήστος 
Σπανός (christos12ne@gmail.com); Μιχάλη Χρήστος Σπανός (christosm@12ne.gr)

Θέμα: Ενημέρωση - Εκδήλωσης Αγνωμοσύνης - Αχαριστίας

Επαφές: Χρήστος Γεωργίου Σπανός

Χρήστο. 
Δεν γνωρίζεις πως φτιάχτηκε η περιουσία που ο αδελφός μου σας άφησε και δεν το εκτιμάς αυτό. 
Ο αδελφός μου απεβίωσε στις 13-11-2019 και ήμουν εκεί την τελευταία ημέρα του που τον κοινωνήσαμε με τη 
θεία Φωτίτσα και τον θείο τον Γιάννη.  
Ο αδελφός μου γνώριζε που έχω μπλέξει και για αυτό με βοηθούσε οικονομικά.  
Δεν τα βρίσκαμε οι δυο μας, όμως είχαμε τον τρόπο μας να αλληλοβοηθιόμαστε κατά πως ο κάθε ένας γνωρίζει και 
μπορεί.  
Εκείνος με στήριζε και διατηρούσα τα site μου και καμάρωνε που έβλεπαν από όλο τον κόσμο την οικογενειακή 
μας κατάσταση μέσα από την παρουσίαση που  έκανα στα site που διατηρούσα. 
Εσείς δεν γνωρίζατε για την βοήθεια που μου παρείχε ο αδελφός μου και πατέρας σου, παρά μόνον ο Στέλιος ο 
Καστανάκης. 
Ο αδελφός μου, απρόσμενα για εμένα με συμπεριέλαβε στην διαθήκη του και για λόγους ευθιξίας κυρίως 
αποποιήθηκα την διαθήκη του και συμψήφισα τα χρήματα που του όφειλα κατά εμένα. Εκείνος με στήριζε 
ανιδιοτελώς και μου συμπαραστεκόταν  μέχρι που ενδιαφέρθηκε να με φέρει σε συμφωνία   με αυτούς που 
διεκδικούν την υφαρπαγή της ιδιοκτησίας μου, αναποτελεσματικά και προς τούτο καταλαβαίνω ότι με 
συμπεριέλαβε στη διαθήκη του για να μπορώ να τα βγάζω πέρα με τα έξοδα που μου δημιουργούνται από την 
δικαστική μου αντιπαλότητα σχετικά με τα ακίνητα μου. 
Όπως γνωρίζεις συνάψαμε ένα συμφωνητικό και αποποιήθηκα την διαθήκη συμψηφίζοντας τα  χρήματα που μου 
είχε δώσει, χωρίς  να έχω καμία απολύτως τέτοια υποχρέωση. Ο αδελφός μου δεν αναφέρει πουθενά στη 
διαθήκη του για καμία οφειλή μου σε εκείνον, αντίθετα με συμπεριέλαβε στη διαθήκη του να μου καταβάλετε 
όλοι οι κληρονόμοι του αναλογικά 1.000,00 ευρώ τον μήνα. 
Από τον Νοέμβριο του 2019 έως και σήμερα, αν δεν αποποιούμουν την διαθήκη του θα μου είχατε καταβάλλει 
πάνω από τριάντα χιλιάδες ευρώ (30.000,00 €). Αυτό δεν το εκτίμησες και έχετε πάψει πλέον να ψωνίζετε και από 
εμένα. Εγώ αποποιήθηκα για να μην σας επιβαρύνω και για να μην υπάρχει καμία τριβή μεταξύ μας και εσύ 
έπαψες και να ψωνίζεις. 
Έχω περιέλθει σε μια δύσκολη θέση και έχει χαλάσει το αυτοκίνητο μου από την Τρίτη 12-07-2022 και έχω χάσει 
και την επαφή μου με την αγορά έχοντας εκκρεμείς  παραγγελίες να παραδώσω. Καταστρέφετε η δουλειά μου, 
πάνω που άρχισα να γίνομαι απαραίτητος στην αγορά και να έχω στρώσει μια δουλειά συνάπτοντας  πλέον 
επιχειρηματικές και φιλικές σχέσεις με προμηθευτές και πελάτες. 
Σου έστειλα ένα email να πάω το αυτοκίνητο σε ένα συνεργείο να το φτιάξω και να το πληρώσεις και να σε 
εξοφλήσω σιγά – σιγά από ψώνια που θα έκανες και το αρνήθηκες. 
Στη δύσκολη στιγμή μου δηλαδή που απευθύνθηκα σε εσένα με απαρνήθηκες. 
 
Χρήστο. 
Την συμπεριφορά σου απέναντι μου την εκλαμβάνω ως αγνωμοσύνη και αχαριστία και αυτό έχει αντίκτυπο και 
στους λοιπούς. 
Ανάλογα πρόκειται να ενεργήσω.  
 
Ο θείος σου.  
Θωμάς Χ. Σπανός. 
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Τηλ.: +30.2241068847     Κιν.: +30.6946696310 
ΣΠΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ ΕΠΕ    Γενικό Εμπόριο 
ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ        Οικοδομικές Δραστηριότητες 
Linkedin      Twitter      Facebook 
 


